



青年及教育服務



服務方向

青年及教育服務為兒童及青年人提供全面而多樣化的服務，服務緊貼使用者的需要和社會的變化而不斷更新；致力鼓勵兒童及青年人關顧身心靈、關心社區、關愛弱勢社群，時刻保持積極樂觀的態度，面對成長上的挑戰。



了解更多
青年及教育服務



服務摘要

Lightness 社區生命教育計劃

賽馬會跳躍青年坊轄下的「Y-Concept青年樂隊支援服務」及「風青—青少年劇團」聯合舉辦「Lightness 社區生命教育計劃」，邀請曾有輕生念頭的青少年與樂隊成員和青少年編劇分享自身經歷，藉着音樂、劇本創作和演出，重新演繹過去的經歷，注入正向思維，加強抗逆力。

其中由樂隊「立秋」創作的歌曲《ゞ・夕》，主角曾受感情及學業困擾，兩次試圖自殺獲救，主角決定藉自己的故事，鼓勵其他失意的人。計劃除了舉行音樂錄像發布會外，團隊更巡迴三所學校，透過音樂錄像及年輕人分享，讓中學生更了解和接納自己的情緒，同時珍惜生命，參與者達420人次。



在歌曲發布會上，大會以紙飛機形式收集觀眾心聲。



樂隊「立秋」透過歌曲《ゞ・夕》勉勵年輕人。



歌曲MV藉着音樂、編劇和演員的演出，重新演繹青少年過去的經歷。



「Lightness 社區生命教育計劃」
花絮重溫

「風青」青少年劇場

賽馬會跳躍青年坊於2022年間推出不同形式的劇目，在民政事務總署撥款下，成功製作出首齣音樂劇《回味》。從幕前到幕後、劇本至演出皆由50位青少年合作完成，四場公演吸引過千人次出席。嬉笑怒罵的故事情節帶出青少年對家庭觀念的反思，並引發觀眾思考家庭的重要性。通過是次製作過程，以及觀眾的正面回饋，青少年的努力得到肯定，有助提升自信。



了解更多
「風青」青少年劇場



「風青」青少年劇場《回味》，四場公演吸引過千人次入場。



音樂劇《回味》笑中有淚，帶出青少年成長的心聲。



一班年輕演員努力排練音樂劇的舞蹈。

聯校親子運動會 2023

本會幼兒教育服務今年復辦闊別三年的聯校親子運動會。三所幼稚園共616名小朋友與家長一同出席，大家抖擻精神，齊集九龍仔運動場作熱身準備，參與六個大型競技活動，跑、跳、攀、爬，施展渾身解數，大人小朋友也十分盡興。當日更邀請到校監及校董們親臨現場揭幕支持，相聚交流。



本會今年復辦聯校親子運動會，三間幼稚園共六百多名小朋友及家長齊集九龍仔運動場進行競賽。



了解更多
幼兒教育服務



運動會以競技遊戲項目為主，大人小朋友都全情投入。



賽馬會智樂好玩社區同盟@觀塘遊戲基地

賽馬會跳躍青年坊與智樂兒童遊樂協會於2022年首次合作，定期於跳躍青年坊順天中心及邨內空地分別舉行親子遊戲基地及基地大使培訓，服務人次接近300人。活動讓小朋友發揮無窮創意，製作不同遊戲空間，享受自由遊玩的樂趣；同時透過家長義工鼓勵父母多了解子女想法，增進親子共處空間。



跳躍青年坊順天中心及邨內空地成為親子遊戲基地，小朋友正扮演小廚師。



小朋友自由創作不同遊戲空間，激發創意和潛能。



Dream Sailor

「Dream Sailor」計劃為有特殊教育需要的學生在生涯規劃上提供多元活動及訓練。計劃共服務四間中學，合共約70名學生及其家長。以敘事治療作框架，協助青少年認識自己，從而建立一個新的「身份認同」，並且擴闊學生及其家長對生涯發展的視野，以提升他們的能力感及希望感。



了解更多
臻善軒服務



金工考驗耐性和專注力，學生們聚精會神跟導師學習打磨飾物。



參與咖啡工作坊的同學，正用心學習拉花技巧。



同學探訪紮染工作室，嘗試製作紮染環保袋。

未來發展

隨着社會轉變，年輕人更需要裝備自己，青年及教育服務在新一年將着重關注青少年的身心社靈需要，鼓勵他們更積極去規劃未來。

2022-2023 服務統計 (截至2023年3月31日)

1,588

接受輔導的青少年
個案數目



1,839

激勵青少年成長的
活動節數

5,905

接受諮詢服務的人次



381

提供參與及服務社區的服務節數



369

接受幼兒教育人數

430

發展人際社交能力、體藝能力
的活動節數



2,226

兒童及青少年參與持續
學習課程的人次